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OnlyFans і податки: модель з Одещини програла апеляцію
на понад 1,7 мільйона гривень

П’ятий апеляційний адміністративний суд залишив у силі рішення про донарахування

понад 1,7 млн грн податків і штрафів мешканці Одеської області, яка отримувала

доходи з платформи OnlyFans, але не декларувала їх.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах"

Суть справи

За даними податкової, у 2022 році жінка отримала майже $200 тис. від британської

компанії — власника платформи. Ці кошти не були відображені в декларації, після чого

їй донарахували ПДФО, військовий збір і штрафи.

Аргументи сторін

Позивачка намагалася оскаржити рішення, заявляючи про нібито незаконність

перевірки та неналежність даних від іноземних органів.

Однак суд відкинув ці доводи.

Позиція суду

Судді наголосили:

— міжнародний обмін податковою інформацією є законною підставою для перевірок;

— дані платформи пов’язані з верифікованими акаунтами, що унеможливлює

випадкову ідентифікацію;

— ігнорування поштових повідомлень не звільняє від відповідальності.

Скільки доведеться заплатити

Суд підтвердив нарахування:

— понад 1,3 млн грн ПДФО;

— близько 328 тис. грн штрафів;

— близько 137 тис. грн військового збору та санкцій;

— додаткові адмінштрафи.

Загалом — понад 1,7 млн грн.

Рішення набрало законної сили.

Податкова проти OnlyFans: модель з Одещини програла апеляцію на понад 1,7 млн

гривень

П’ятий апеляційний адміністративний суд м. Одеси залишив чинним рішення про

донарахування податкових зобов’язань мешканці Одеської області, яка отримувала

доходи від платформи OnlyFans, але не декларувала їх.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу

¹ 420/19498/25.

📄 Британські дані про доходи в $199 тисяч

Судовий розгляд стосувався позову Суханової Марії Борисівни до Головного

управління ДПС в Одеській області. Податківці провели документальну перевірку на

основі інформації, отриманої від компетентних органів Сполученого Королівства

Великої Британії та Північної Ірландії.

Згідно з матеріалами міжнародного обміну податковою інформацією, у 2022 році

Суханова отримала дохід від британського суб’єкта господарювання «Fenix

International Ltd» (власник OnlyFans) за створення контенту на суму 199 545 доларів

США. Оскільки ці кошти не були відображені в річній декларації, податкова служба

нарахувала позивачці ПДФО, військовий збір та штрафні санкції.

🙈 Позиція моделі: перевірка була незаконною

У своїй апеляційній скарзі Суханова Марія Борисівна наполягала на тому, що

податкова перевірка була проведена з порушеннями, а дані від британських органів

не є «первинними документами» у розумінні українського законодавства. Також вона

стверджувала, що не отримувала листів від податкової, а тому перевірка була

призначена неправомірно.

Проте колегія суддів П’ятого апеляційного адміністративного суду ці доводи

відхилила.

⚖️ Чому суд став на бік держави?

У постанові від 20 квітня 2026 року суд дійшов наступних висновків:

1. Міжнародний обмін: ДПС України має законне право отримувати дані від іноземних

органів у межах міжнародних конвенцій, і ця інформація є належною підставою для

податкового контролю.

2. Цифрова верифікація: Суд зазначив, що власник платформи OnlyFans надає

інформацію про виплати лише після того, як користувач пройде добровільну процедуру

верифікації (надасть паспортні дані та фото). Отже, випадкове потрапляння

персональних даних позивачки до звітів було виключено.

3. Відповідальність за пошту: Суд підтвердив: якщо платник податків не забирає

рекомендовані листи з пошти («за закінченням терміну зберігання»), вони все одно

вважаються врученими. Платник зобов’язаний самостійно дбати про отримання

кореспонденції за адресою реєстрації.

💰 Фінансові наслідки

Апеляційний суд підтвердив законність рішень податкової від 6 березня 2025 року.

Марії Сухановій доведеться сплатити:

• Понад 1,3 млн грн податку на доходи фізичних осіб (ПДФО);

• Близько 328 тис. грн штрафу за ПДФО;

• Близько 137 тис. грн військового збору та штрафу;

• Адміністративні штрафи за ненадання документів та декларації.

Загальна сума виплат до бюджету за 2022 звітний рік складе понад 1,7 мільйона

гривень. Судове рішення набрало законної сили з моменту ухвалення.
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Ксенія Черкасова
РЕПОРТЕР

Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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Росія завдала масового удару по
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Безпілотник влучив у
девʼятиповерхівку в Києві: є
загиблий, спалахнула пожежа
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